2T837A, 278376, 218378, 2T837T, 2T837/1, 2T837E

TpaH3UCTOpPbl KpeMHWEeBble 3NUTaKCHaNbHO-AHGDEY3INOHHDbIE
CTPYKTYPb! p-n1-p nepekniouyarenbHbie. lpegHasHayeHb! ANA Npu-
MEHEHUs B YCUIMTENAX W nepernioyalowux ycrpoucraax. Kopnyc
NNIACTMACCOBbIM C XECTKUMH BbiBOLAMM.

Macca TpaH3ucropa He 6onee 2,5 r.

HUarotoeurens — AOOT BopoHexxckui 3aBog nosrynpoBORHU-
koBbix npubopos, r. BopoHex.
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dnexTpHueckHe napamerpsi

Cratuueckuin koapduumneHT nepenayn Toxa
Bcxeme O3 npu Uy, =5 B, 4 =2 A

=425 °C:
ZTB3TR, ZTBITT crcnmrseesersnunsananmmnessnnio 15...35%...120*
2TB37B, 2TB3Th ..ccovevereeerenriennerasserssnsssees 30...72*%...150*
2T83TB. 2TBITE ...cocinrseonnsscnssnnsnnnnnnnssven 40...93*%...180*
7= +125 °C, He meHee:
ZIBITA, 103N iciisciniiinciiavniovinsanianns 15
ZT8ITE, VBB iicicinininmmmivonvnionins 30
ZTB3TR. FTOIIE cvicisisssiscisisisiisssioiisss 40
= —60 °C, He meHee:
ZIRITA, ZTRITT ccvmismsnvesinsasosaviscisss 10

ZT83TD. ZTB3T L ssscssesvsssssimsonnovsssvsssssvases 15



ZTO3TB, TTBIATE ccsssmiiinsiisssssviommissicins 25

Mogynb Ko3ahdPUUMEHTA nepefayn TOKA Ha Bbi-
cokon vactore npu U, = 5B, 4=0,5 A,

el [ | T O DL PR RS I
panuunoe Hanpsxewue npu 4 = 0,1 A,
He MeHee:
ZVB3 TN, AVOII visisisissiconsviisivasavisipimninoisin 55...69*...84* B
ZTH3 1B, ZTBATR usciiconsvissscisamsisivicsmemisis 45...55%..72* B
ZTRITIB, ZTBIIE .cisisissivisiiisiississosismsniniuivins 35...45%...65* B
Hanpsa)keHHe HaCbILLEeHHUA KONNEKTOP~—3MHUTTEp
O L= B R, BB NI RKvrersmmensmmsnessassesseesens 0,2%...0,35%...
0,9B
Hanps)xexue HacbiwieHua 6asza—amuTTep
npu & B 3 A, B2 03T Acisiiminsinsssssmssisnsiss 1*...1,05%...
1,58B
Bpemsa skmouenus npu Ui, =30 B, =1 A,
& B 0.1 Rcicisssississnminmssssasosssnssssmissiossvsicvisiiviod 0,22*...0,38*%...
0,5% mxc
Bpema sbiknioueHus npu Ui = 30 B, k=1 A,
(A A R 0,32%...0,54*...
1* mkc
Bpema cnapga npu Ui, =30 B, 4= 1A,
L B T o 0,11%..0,15%...
0,3* mkc
Bpema paccacbisanus npu Ui =30 B, k= 1A,
k = 0,1 Bisvannmniisssisavaiidie . 0,21*...0,49*...
1 Mkc

O6patHblit TOK KONNEKTOP—3MHUTTEP
npH Uks g = Uks » maker Res = 100 Om, He Gonee:

T2 =80 425 “C iicriviiicniimwiitoisnss 5 MA
? 20 "€ s 15 MA
O6patHbit Tok konnektopa npu Ui = Ugs maxcr
He Gonee:
Fa=80. 438 "C . cucssninivassnpsassssinis 0,15 mA
G o 8 TN o S 1,5 mA
O6partHbii Tok aMuTTepa Npu Uy = Uss wakcs
HE BOMBE cuveeeiecrerererenerersnescssnneessssssssssanersnansssanns 0,3 MA

MpepenbHbie 3kCNAyaTrayHOHHbIE fJlaHHbie

MNoctoaHHOe Hanps)keHue Konnektop—6a3a:
ZTRIA, 2B scinaisusniiseasssiriin 80 B
218318, ZT83 ] vsisinmcinmanvemsmsaminssnsesssn 60 B



ZIB3TB. QTAINE ciciiiisiinuninisnniomisnioseisgniis 45 B
MocTosHHOe Hanps)KeHHe KONNeKTOP—3MUTTEp
npu Re; = 100 Om:

ZTAITA. ZTBIIN sicsinssnnicusimssssancninionassosnunins 70 B

ZT83TB. ZTBBTN ccsscnsmsiniasicsnsivsssnminropsioesn 55 B

FUDATE. ZTHIIE bonoshsginsmsihiamis s Farhis s R asi b 40 B
MocroaxHoe Hanps)xeHue Haza—3MUTTEp:

2T837A, 2T8375, 2T837B ..cceeeeeeecreneercrnrneens 158

2183, ZT83TR, ZYOITE iicissisiiiiamaisisisiviass 5B
[MOCTOAHHBIN TOK KONIEKTOPA cerereaessessmsasssronsennass 8 A
MOCTOAHHBIA TOK BA3Dl .ceeereerensasessecssessormenssassasnass 1A

MocrosHHas paccensaemasi MOWHOCTb KONNEK-
topa' npu T = —60...+25 °C;

& TAIADOTEOIOME: «usuvionssarassissoisasiinsnvonisanasisitona 30 Br
€3 TENNIOOTBOMA wevrerreeemssssaserassersessasasssssansess 1 Br
Tennosoe conpoTUBNEHHE NEPEXOR~—CPEAA..ccerrs 100 °C/Br
Tennosoe conpoTUB/iEHHE NEPEXOA— KOPNYC ...... 3,33 °C/Br
Temnepatypa p-1 NEPEXOMA ...cverrrssrerssensersrasssasess +125 °C
TemnepaTypa OKPY>KQIOWEH CPEADBI weerevrverrenneseses -60... 7 =
= +100 °C

1 Npu Ty = +25...4100 °C Py ,«c PAccuMTbIBaETCA NO opMynam:
Py waxe = (125 = T,) /3,33, Br (c rennooteogom);
Py waxc = (125 = T) /100, Br (6e3 rennooreoga).

Donyckaetca oaHOpa308bii H3rnb BbIBOAOB TPAH3UCTOPOB Ha
yron He 6onee 90° Ha pacctosHuu He MeHee 5 MM OT kopnyca C
paguycom u3ruba He mernee 1,5 mm.

Maiika B8bIBOAOB TPAH3UCTOPOB AONycKaeTca He Brnwke 5 Mm
OT Kopnyca npu temneparype He Gonee +260 °C B TeueHue He
6onee 3 c. XXano naanbHHKa JOMKHO BbiTh 3a3emneHo.

Honyctumoe 3HaueHue ctaTHyeckoro notenuyuana 500 B.
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3aBUCHMOCTD MaKCHMANbHO AONYCTH-
MOrO NOCTORHHOIO HanpsXKEHWs Kon-
NIEKTOP —IMHTTEP OF CONPOTHEACHHA
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06nacTH MaKCHMANbHBIX PEXHMOB

30Ha BO3MOXHDIX NONONKEHUA 3aBH~
CHMOCTH HaNPAXeHHNA HACLHUEHHR
KOAREXTOP—3MUTTEP OT TOKA KON-
nexTopa
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